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  Helyreállt a menetrend a Budapest-Miskolc, illetve a Budapest-Újszász-
Szolnok vonalon  
  2016. december 8. csütörtök, 12.19 / Utolsó módosítás: 2016. december 8. csütörtök, 23.26
Frissítés december 8-án 21:45 órakor: A csütörtök esti órákra helyreállt a vonatközlekedés a Budapest-
Hatvan-Miskolc, illetve a Budapest-Újszász-Szolnok vasútvonalon. A napközbeni műszaki felsővezetéki hiba a
Keleti-pályaudvar és Kőbánya felső között lassította, akadályozta a vonatközlekedést. Jelentős torlódások és késések
is voltak. 
Frissítés: Csütörtökön 15 órakor újraindult a vonatközlekedés Budapest-Keleti pályaudvar és Kőbánya
felső között. A szakemberek egy óra hossza alatt olyan javításokat végeztek a felsővezetéken, ami miatt
a biztonság érdekében a vonatközlekedést ideiglenesen le kellett állítani. Ez idő alatt a vonatoknak
kényszerűen várakozniuk kellett, emiatt jelentős torlódások és késések alakultak ki. A menetrendszerű
vonatközlekedés folyamatosan áll helyre a Budapest-Hatvan-Miskolc és a Budapest-Újszász-Szolnok
vonalon. A délutáni órákban azonban késésekkel számoljanak az arra utazók. A vasúttársaság a kialakult
helyzetért az utasok elnézését kéri!  

Frissítés: Csütörtök délután kettő órától a Keleti-pályaudvar és Kőbánya felső közötti vonalszakaszt
lezárták a vonatközlekedés elől, a felsővezeték helyreállítása miatt.

A munkák tervezett ideje előreláthatólag másfél óra. Addig a vonatoknak a Keletiben és Kőbánya felsőn,
illetve Rákoson várakozniuk kell. Jelentős késésekre kell számítani a délutáni órákban. A vasúttársaság
az utasok megértő türelmét kéri!

Előzmény: Csütörtök délelőtt a Keleti pályaudvar és Kőbánya felső közötti szakaszon a felsővezetéken
műszaki hibát észleltek, aminek helyreállításán dolgoznak a szakemberek. Emiatt a Budapest-Hatvan-Miskolc
és a Budapest-Újszász-Szolnok vonalon közlekedő vonatok menetideje 30-40 perccel is
meghosszabbodik. A vasúttársaság az utasok elnézését kéri.  

Budapest, 2016. december 8.
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